

拒缴罚款50块 法院裁定他“老赖”

3名交通违法行为人依法纳入失信被执行人名单

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁山县人民法院获悉,因拒不履行法院行政裁定,该县3名交通违法行为人被纳入失信被执行人名单。

据法院调查,2016年5月29日15时许,韩某驾驶小型汽车行驶至徐西311国道0468公里时,

因驾驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验,被鲁山县公安交警大队查获后作出罚款200元的处罚决定。但韩某事后既不履行缴纳罚款的义务,也不申请行政复议或提起行政诉讼。今年2月6日,鲁山县公安交警大队对韩某依法进行催告,但韩某仍置若罔闻。

2016年8月4日10时许,谢某驾驶大型汽车行驶至徐西311国道0460公里时,因行驶时遗撒、飘散载运物,被鲁山县公安交警大队查获后作出罚款50元的处罚决定,但谢某一直未履行缴纳罚款义务,也未曾申请行政复议或提起行政诉讼。

2016年6月2日11时许,张

某驾驶小型汽车行驶至徐西311国道0465公里时,因驾驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验,被鲁山县公安交警大队作出罚款200元的现场处罚决定,但张某一未未履行缴纳罚款义务。

今年3月初,鲁山县人民法院分别对以上3名人员下达了行

政裁定,但3人仍然置若罔闻。近日,依照相关法律规定,法院将韩某等三人依法列入失信被执行人名单。

据了解,被列入失信被执行人名单,当事人不仅名誉受损,今后在政府采购、融资信贷、市场准入等方面也将受到信用惩戒,并被限制高消费。



小红帽街头清理小广告

4月6日上午,湛河区轻工路街道党员志愿者在清理市区东风路电线杆上的小广告。昨天上午,该街道组织党员志愿者开展“我为辖区做贡献,共创美好家园”活动,数十位志愿者来到街头巷尾,清理公交站点、电线杆上的小广告。 本报记者 张鹏 摄

行道树上虫子多 市区近万棵行道树洗“药浴”

□记者 傅纪元

本报讯 市园林处绿化队从昨天起,开始对市区建设路、凌云路、诚朴路、启蒙路、曙光街

等多条道路两侧的近万棵行道树进行喷药杀虫作业。为此,园林部门昨天提醒过往市民做好防护。

市园林处绿化队技术员李

士洪昨天介绍,针对目前建设路、凌云路等道路沿线树种分布情况,白粉病、叶斑病、象甲虫、蚜虫、天牛等病虫害是今春病防、虫防重点,近期将进行三遍

喷药作业,每隔7天至10天一次。李士洪提醒,由于药液具有一定副作用,请市民避让药液喷洒车,尽量不触摸刚喷过药的树叶。

爱心企业捐资助学 石龙区俩小学收到文体用品

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,石龙区两家爱心企业为石龙区两所偏远山区小学——张庄学校和赵岭学校送去价值8万余元的文体用品。

石龙区高庄街道张庄社区张庄村和龙兴街道赵岭社区赵岭村均为省级贫困村,位于这两个村的张庄学校和赵岭学校办学条件一直比较落后。张庄社区第一书记张金磊通过微信朋友圈发出爱心捐助呼吁后,石龙区君悦快捷酒店有关负责人李军强和郑州顺达表业公司共同出资8万余元,为两校的145名学生采购了文具套盒、作业本以及篮球、足球、乒乓球拍、跳绳等文体用品。

去年哺育了6个宝宝 燕子夫妇今春闹市再筑巢

昨天上午,市区和平路步行街与体育路交会处二层某餐饮店门前,一对燕子飞来飞去忙着筑巢。

据商户介绍,这对燕子已经是第三个年头来此筑巢繁育后代了,去年它们一次就哺育了6个宝宝。一位员工说,大家都感觉这是件吉利事,也让人想起了“小燕子,穿花衣,年年春天来这里”这句歌词。 本报记者 张鹏 摄



和4G 享更好

移动流量王

铺天盖地 流量升级

48元 = 1G 国内流量 + 5G 省内流量 + 240 分钟通话

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086